

Чебуринскому району — 75



Я ЕЩЕ НЕ МАСТЕР, Я ТОЛЬКО УЧУСЬ  
Наташа Ремус

Это люди твои, Чебуринский район!

Наташа живёт в посёлке Верх-Чебула. В этом году она закончила 7 классов. Наташа начала в 2006 году и вот уже 4 года постигает она это мастерство. Надо сказать, что на этом поприще она достигла определённых успехов, как, впрочём, и во многом другом, чем ей приходиться заниматься.

Посещение различных кружков отнимает много времени, а бисероплетение требует ещё и усидчивости. Наташе этого не занимать. Ей очень нравиться процесс создания красивых вещей, которые она дарит родным и подругам, а иногда и продаёт, ведь бисер стоит недёшево и его надо много.



Директор Центра народных ремёсел И.В.Кадочников считает её своим коллегой и уважительно называет мастером. Очень лестный отзыв для 14-летней девочки. Но она, действительно, его достойна. Посмотрите на её работы – разве в них не

видна рука мастера? А ведь Наташа находится в самом начале жизненного



и творческого пути, значит, времени для совершенствования у неё предостаточно. Тем более, с выбором она уже определилась и будущую свою профессию напрямую связывает с сегодняшним увлечением.

Наташе нравится заниматься рукоделием. Каждую свободную минуту берёт она в руки необходимый

инструмент - и забывает не только о времени, но и о всех неприятностях. Её привлекает вышивание бисером. «Картину «Волк» - говорит Наташа, - я вышивала около 4 -х месяцев. Почему волк? Во-первых, в нем есть что-то

от собаки, а во-вторых, мне показалось, что у него добрый взгляд.»

Теперь эта картина – показатель того, что и современные девчонки, как и их сверстницы много лет назад, трудолюбивы, усердны и терпеливы, а значит, в будущем из них выйдут не только хорошие мастера, но и прекрасные хозяйки.

